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17-06-2009: “Μεγάλη Γιορτή Ανακύκλωσης”

Μεγάλη Γιορτή για την Ανακύκλωση πραγματοποίησε χθες το βράδυ ο Δήμος
Αθηναίων στο Παναθηναϊκό Στάδιο-Καλλιμάρμαρο. Στο πλαίσιο της
εκδήλωσης, ο Δήμαρχος Αθηναίων Νικήτας Κακλαμάνης και ο Αντιδήμαρχος
Περιβάλλοντος και Καθαριότητας Γιώργος Δημόπουλος παρέλαβαν 18 νέα
οχήματα ανακύκλωσης από την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης
Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) και παρουσίασαν τις νέες στρατηγικές για την επέκταση
του προγράμματος στην Αθήνα.    

Τη σημασία της ανακύκλωσης επεσήμανε με δηλώσεις του ο Δήμαρχος
Αθηναίων Νικήτας Κακλαμάνης, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τον Διευθύνοντα
Σύμβουλο της ΕΕΑΑ Γιάννη Ραζή για τη συνεργασία, μεταξύ άλλων τόνισε:

"Η Αθήνα τα τελευταία δύο χρόνια έχει κάνει άλματα όσον αφορά στην
ανακύκλωση. Για το λόγο αυτό θέλω να ευχαριστήσω τους πολίτες της
Αθήνας, που έστω αργά αλλά σταθερά, υιοθετούν την ιδέα της ανακύκλωσης.
Βέβαια, ο στόχος δεν έχει ακόμη επιτευχθεί. Χρειάζεται αρκετή δουλειά.

Η ελπίδα μας για καλύτερες ημέρες ανακύκλωσης στην Αθήνα είναι τα παιδιά.
Από το Σεπτέμβριο λοιπόν που θα ανοίξουν τα σχολεία, θα συνεχίσουμε τη
μεγάλη προσπάθεια ενίσχυσης του προγράμματος ανακύκλωσης με
περισσότερη ενημέρωση, μαθήματα και εκδηλώσεις. Διότι αν το παιδί
αγαπήσει την ανακύκλωση, οι γονείς ακόμη κι αν δεν την πιστεύουν, θα
αναγκαστούν να την υιοθετήσουν".

Ο Δήμαρχος Αθηναίων υπογράμμισε τον ρόλο των εργαζομένων στην
Καθαριότητα όσον αφορά στη διαδικασία της ανακύκλωσης. Όπως ανέφερε
"Αν και συκοφαντούνται συχνά, είναι οι άνθρωποι που κρατούν την Αθήνα στο
επίπεδο που βρίσκεται. Και είτε αρέσει είτε δεν αρέσει σε κάποιους, η Αθήνα
είναι μία από τις καθαρότερες και ωραιότερες πόλεις, χωρίς αυτό να σημαίνει
ότι δεν θέλει περαιτέρω βελτίωση. Στα δύο τελευταία χρόνια, η πόλη της
Αθήνας ως προορισμός συνεδριακού τουρισμού ανέβηκε από την 27η θέση
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στη 15η, μαζί με την Κωνσταντινούπολη. 

Είναι η καλύτερη απάντηση σε όσους έχουν μάθει να ζουν στη μιζέρια και στη
συνωμοσία της μιζέριας".

Τα αποτελέσματα από την εφαρμογή του προγράμματος ανακύκλωσης στην
Αθήνα παρουσίασε ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Περιβάλλοντος
Γιώργος Δημόπουλος. Μεταξύ άλλων τόνισε:

"Είμαστε όλοι συνοδοιπόροι σε μία κοινή προσπάθεια, που ξεκίνησε πριν από
δύο χρόνια από το Δήμαρχό μας Νικήτα Κακλαμάνη, για να προστατεύσουμε
το αστικό μας περιβάλλον και να πάμε την ανακύκλωση ακόμη πιο ψηλά. Η
Αθήνα είναι η πρώτη μεγάλη πόλη στη χώρα μας που βρίσκεται πολύ κοντά
στο στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς ανακυκλώνει το 50% των
απορριμμάτων της και το 40% των κοινών απορριμμάτων οδηγείται στο
Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης στα Άνω Λιόσια, όπου μετά από
επεξεργασία παράγεται φυτόχωμα, RDF (καύσιμη ύλη), σίδηρος και
αλουμίνιο".

Στο πλαίσιο του προγράμματος ανακύκλωσης του Δήμου Αθηναίων:
110 τόνοι υλικών συσκευασίας και χαρτιού συλλέγονται προς ανακύκλωση
καθημερινά από 3.000 μπλε κάδους, 25 κέντρα ανταποδοτικής
ανακύκλωσης, 150 κώδωνες χαρτιού, 20 κώδωνες γυαλιού, 2.700 ειδικούς
κάδους εσωτερικού χώρου ανακύκλωσης χαρτιού.
Παράλληλα, λειτουργεί με τη χρήση της τηλεματικής τεχνολογίας υπόγειο
σύστημα ανακύκλωσης 5 ρευμάτων (σύμμεικτα, χαρτί, γυαλί, μέταλλο και
πλαστικό).
3.796 εγκαταλελειμμένα οχήματα αποσύρθηκαν για ανακύκλωση το 2008.
180 τόνοι ηλεκτρικών-ηλεκτρονικών συσκευών και λαμπτήρων
πυρακτώσεως συλλέγονται ετησίως σε μία βάση (container) και στους 100
ειδικούς κάδους που βρίσκονται σε σχολεία, αθλητικούς και πολιτιστικούς
συλλόγους, δημόσιους φορείς και εταιρείες.
350 κάδοι συλλογής μπαταριών έχουν τοποθετηθεί σε δημόσια και
ιδιωτικά κτήρια.
Τα λιπαντικά έλαια του Δήμου Αθηναίων ανακυκλώνονται σε συνεργασία
με την Ελληνική Τεχνολογία Περιβάλλοντος Α.Ε. και έχει δρομολογηθεί η
σύναψη δύο νέων συμβάσεων με τα εγκεκριμένα συστήματα του
ΥΠΕΧΩΔΕ για την ανακύκλωση των μπαταριών (ΣΥΔΕΣΗΣ) και των
ελαστικών (ECO-ELASTICA) των οχημάτων του Δήμου της Αθήνας.

Για το προσεχές έτος προβλέπεται:
Η προώθηση της λιπασματοποίησης με τοποθέτηση ειδικών κάδων
δημιουργίας φυτοχώματος κυρίως σε σχολεία.
Επέκταση των συστημάτων συλλογής υλικών συσκευασίας και χαρτιού, με
την σταδιακή τοποθέτηση επιπλέον 3.000 μπλε κάδων, container
συλλογής χαρτιού στις εμπορικές περιοχές και 25 κέντρων ανταποδοτικής
ανακύκλωσης.
Ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των καταστηματαρχών υγειονομικού
ενδιαφέροντος και των δημοτών για τη συλλογή των μαγειρικών ελαίων σε
συνεργασία με αδειοδοτημένους φορείς που προσφέρουν δωρεάν τη
σχετική υπηρεσία παρέχοντας ανταποδοτικά οφέλη.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΑΑ Γιάννης
Ραζής, τόνισε:

"Τα 18 οχήματα συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών, προστίθενται στα 11 που
έχουν ήδη παραδοθεί. Μένει σε όλους τους δημότες της Αθήνας να στηρίξουν
την πρωτοβουλία και να δηλώσουν συμμετοχή στην ανακύκλωση. Είμαστε στο
πλευρό του Δήμου Αθηναίων προκειμένου να συνεχιστεί αυτή η προσπάθεια".

Στη Μεγάλη Γιορτή Ανακύκλωσης παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, η
βουλευτής της Ν.Δ. Φωτεινή Πιπιλή, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Νικόλαος
Βαφειάδης, ο Αντιδήμαρχος Καταστημάτων και Ασφάλειας της πόλης
Ανδρέας Παπαδάκης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Ήρα Βαλσαμάκη, Τόνια
Κανελλοπούλου, Χρήστος Τεντόμας και Γιώργος Αρσένης, ο Γενικός
Γραμματέας του Δήμου Ηλίας Θεοδώρου, εκπρόσωποι άλλων Δήμων και
δημότες της Αθήνας.

Τη γιορτή πλαισίωσε μουσικά η Big Band των Μουσικών Συνόλων του Δήμου
Αθηναίων.

Αποστολή με e-mail
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